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Europarlamentarii Csibi Magor Imre şi Buşoi Cristian Silviu 
apără drepturile fundamentale ale românilor 

Astăzi, 31 Ianuarie 2008, le-a fost adus la cunoştinţă Euro-parlamentarilor români un incident 

petrecut la Bruxelles şi a cărui victimă a fost un cetăţean român. 

Din scrisoarea domnului Marius Popitiu, primită prin e-mail, acestuia i s-a refuzat punerea la 

dispoziţie a unei maşini de către un reprezentant al firmei Hertz, din Bruxelles, sub pretextul 

că ar exista o dispoziţie internă conform căreia Hertz nu mai doreşte să mai închirieze maşini 

cetăţenilor români. Aceasta după ce actele domnului Popitiu au fost verificate. Persoana în 

cauză a plătit închirierea maşinii anticipat, prin transfer bancar on-line. La întoarcerea în ţară  

acesta a contactat managerul biroului din str. Lemonnierlaan 8, unde se află agenţia care i-a 

refuzat închirierea şi a aflat că motivul se leagă de nişte evenimente anterioare când "o bandă 

de infractori români" au furat 5 maşini Hertz. Astfel, firma Hertz a refuzat să închirieze 

maşina datorită cetăţeniei române a solicitantului. Domnul Popitiu a cerut o declaraţie scrisă 

din partea managerului, dar până la această oră acesta nu a primit nici un răspuns oficial.

Obiectivul prioritar  al celor doi Euro-parlamentari, membrii ai Comisiei pentru piaţă internă 

şi protecţia consumatorilor, este de a promova imaginea României. Prin urmare, Magor Csibi 

şi Cristian Buşoi au luat imediat iniţiativa deoarece acest incident contravine principiilor 

europene de nediscriminare pe baza naţionalităţii. 

"Am trimis imediat o scrisoare oficialilor firmei Hertz prin care cer lămuriri privind motivele 

care stau la baza unei astfel de decizii. Nu este acceptabil ca o astfel de încălcare flagrantă a 

drepturilor consumatorilor să aibă loc într-o Uniune Europeană care şi-a înscris ca obiectiv, în 

tratatele fundamentale, asigurarea unui nivel ridicat de protecţie a consumatorului", susţine 

deputatul European Magor Csibi.



Cei doi Euro-parlamentari intenţionează să abordeze această problemă în Comisia pentru piaţă 

internă şi protecţia consumatorilor. "Drepturile consumatorilor trebuie să fie protejate pe tot 

cuprinsul Uniunii şi este sarcina noastră să tragem un semnal de alarmă atunci când cetăţenii 

europeni sunt discriminaţi", consideră deputatul European Cristian Buşoi.

Având în vedere semnalarea de alte cazuri asemănătoare din partea firmei Hertz, Magor Csibi  

şi Cristian Buşoi vor pune o întrebare orală Comisiei Europene în sesiunea plenară din 

februarie, de la Strasbourg, cu privire la încălcarea drepturilor consumatorilor români şi dacă 

politica companiei Hertz este discriminatorie faţă de cetăţenii români. Cei doi Euro-

parlamentari vor dori să ştie care sunt măsurile pe care Comisia Europeană intenţionează să le 

ia pentru a evita în viitor aceste incidente.
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